

В Белогорске обсудили подготовку к летней оздоровительной кампании - 2015. Накануне в администрации города состоялось очередное заседание оздоровительной комиссии.

Руководители загородных лагерей «Мелиоратор» и «Белогорка» отчитались о готовности учреждений к открытию. Обозначены даты открытия смен. В «Мелиораторе» первая смена начнется 20 июня, вторая – 13 июля. В «Белогорке» первая смена откроется 14 июня, вторая – 18 июля.

- Уже в середине мая начнется приемка пришкольных лагерей, - рассказала специалист отдела по делам молодежи Комитета по образованию Жанна Мовчан. – В этом году они будут работать на базе всех школ. В большинстве первая смена начнется с 1 июня. В пришкольных лагерях отдохнуть и с пользой провести время смогут около 800 ребят, в загородных около 400.

Следующее заседание запланировано на 20 мая.